
大阪人間科学大学 卒業生・就業先アンケート（2024年 3月卒業生対象） 

 

１．実施概要 

本アンケートは、大阪人間科学大学卒業生（2024年 3月卒業）、また本学卒業生の就職先事

業所を対象にアンケート調査を実施した。今後の教育活動の改善および卒業生支援に活用

することを目的に本アンケートを実施した。 

 

調査対象：2024年 3月卒業生および対象卒業生の就職先事業所 

実施期間：2024年 7月 31日から 8月 31日（32日間） 

実施方法：Google Formを用いたアンケート 

 

 

２．アンケート回答数 

・卒業生 

学部 学科 回答件数 

保健医療学部 理学療法学科 18 

保健医療学部 言語聴覚学科 4 

保健医療学部 作業療法学科 4 

人間科学部 社会福祉学科 19 

人間科学部 子ども教育学科 17 

人間科学部 視能訓練専攻 7 

心理学部 心理学科 12 

合計 81 

 

卒業生全体の回答率は、36.4％であった。 

 

・就職先事業所 

アンケート送付数 回答件数 

146 61 

 

全体の回答率は、41.7％であった。 

 

 

 

 

 



３．アンケート集計結果 

＜卒業生＞ 

1.PCやソフトウェア等を用いた作業・仕事でどれくらい力を発揮できていると思いますか 

 

2.メールや文書での適切かつ正確な作文能力がどれくらい発揮できていると思いますか 

 

3. 同僚や上司と円滑なコミュニケーションが取れていると思いますか 
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とてもよく発揮できている

比較的発揮できている

発揮できているかどうか分からない

あまり発揮できていない

ほとんど発揮できていない
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とてもよく発揮できている

比較的発揮できている

発揮できているかどうか分からない

あまり発揮できていない

ほとんど発揮できていない

21

43

11

5

1

よく取れている

比較的取れている

取れているかどうかわからない

あまり取れていない

ほとんど取れていない



4.他職種の方や患者様、利用者様、取引先様といった外部の人と円滑にコミュニケーション

が取れていると思いますか 

5. 仕事に対して熱意・意欲をもって取り組めていますか 

 

 

6. 職務に必要な新しい知識や能力を積極的に身に付けようと努力していますか 
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よく取れている

比較的取れている

取れているかどうかわからない

あまり取れていない

ほとんど取れていない
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よく取り組めている

比較的取り組めている

取り組めているかどうかわからない

あまり取り組めていない

ほとんど取り組めていない
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1

よく努力している

比較的努力している

努力できているかどうか分からない

あまり努力していない

ほとんど努力していない



7. 職場での規律を順守して仕事ができていますか 

 

8. 心身ともに健康な状態を維持できていると思いますか 

 

9. 今後学び直しをする機会があるとしたら、どのようなテーマに興味がありますか
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よく順守できている

比較的順守できている

順守できているかどうか分からない

あまり順守していない

ほとんど順守していない

19

35

16

9
2

よく維持できている

比較的維持できている

維持できているかどうか分からない

あまり維持できていない

ほとんど維持できていない
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ICT

語学
心理学
保険
地域社会
コミュニケーションスキル
プレゼンテーションスキル
金融・マネー知識
福祉・介護
健康・ヘルスケア
その他
なし



10. 今後あなたが大学とコミュニケーションの場が持てるとしたら、どのテーマに興味があ

りますか 

 

 

＜就職先事業所＞ 

1. PCやソフトウェア等を用いた作業・仕事でどれくらい力を発揮できていると思いますか 

 

2.メールや文書での適切かつ正確な作文能力がどれくらい発揮できていると思いますか 
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65
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現役大学生との交流

卒業生同士あるいは教員との情報交換

働き方や労働法

転職相談

求人紹介

キャリアカウンセリング

特になし
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5

とてもよく発揮できている

比較的発揮できている

発揮できているかどうか分からない

あまり発揮できていない

ほとんど発揮できていない
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とてもよく発揮できている

比較的発揮できている

発揮できているかどうか分からない

あまり発揮できていない

ほとんど発揮できていない



3. 同僚や上司と円滑なコミュニケーションが取れていると思いますか 

 

4. 他職種の方や患者様、利用者様、取引先様といった外部の人と円滑にコミュニケーショ

ンが取れていると思いますか 

 

5. 仕事に対して熱意・意欲をもって取り組めていますか 
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よく取れている

比較的取れている

取れているかどうかわからない

あまり取れていない

ほとんど取れていない
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31
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よく取れている

比較的取れている

取れているかどうかわからない

あまり取れていない

ほとんど取れていない
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よく取り組めている

比較的取り組めている

取り組めているかどうかわからない

あまり取り組めていない

ほとんど取り組めていない



6. 職務に必要な新しい知識や能力を積極的に身に付けようと努力していますか 

 

7. 職務に必要な新しい知識や能力を積極的に身に付けようと努力していますか 

 

8. 職場での規律を順守して仕事ができていますか 
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よく努力している

比較的努力している

努力できているかどうか分からない

あまり努力していない

ほとんど努力していない
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よく努力している

比較的努力している

努力できているかどうか分からない

あまり努力していない

ほとんど努力していない
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よく順守できている

比較的順守できている

順守できているかどうか分からない

あまり順守していない

ほとんど順守していない



9. 心身ともに健康な状態を維持できていると思いますか 

 

10. 将来責任を伴う仕事を任せることができると思いますか 
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よく維持できている

比較的維持できている

維持できているかどうか分からない

あまり維持できていない

ほとんど維持できていない
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とても期待できる

期待できる

期待できるかどうか現時点では分からない

あまり期待できない

ほとんど期待できない


